

上好红木家具可换四合院 何日走进寻常百姓家?

近年来,红木价值逐年翻番,古典家具拍卖也屡创天价。不仅是古典家具炙手可热,当代红木家具市场同样红火。红木收藏曾经历过一段不短的沉寂期,尽管现在人们已经开始认识到它的价值,行业也慢慢迎来复兴,但事实上,市场对于红木家具的估值仍远低于应有高度,要知道,在清末民初,一件上好的红木家具可以换一套四合院。

A、原材料危机催热收藏

红木家具之所以具有保值增值的功能,很大一部分原因是由于它的材质。红木原材生长期和成材周期非常漫长,对于几代人来说都是不可再生资源,目前国内的传统红木用材如黄花梨、酸枝基本已被开发殆尽,原料十分稀缺。加上近年来,东南亚各国严控木材出口,只有少量的木料补充,市场货源紧张,这就从根本上决定了红木的升值潜力巨大。

有数据显示,10年里黄花梨价格上涨800倍,大红酸枝则在两年内上涨了10倍之巨。至于红木新贵缅甸酸枝和花梨,也从去年下半年起上演了一轮过山车行情,大涨大落,相比同期,涨幅度也达到了100%左右。原材价格上涨,撩拨着红木家具市场上本就旺盛的火势。记者调查发现,红木上涨幅度在20%左右,产品价格较去年同期上涨45%;以大红酸枝为主打产品的企业红木价格则上调了30%。主打缅甸花梨和缅甸酸枝的企业自去年10月以来更是经历了四轮调价,上涨幅度达到了75%。近年来,红木家具的价格每年涨幅超过20%,仍然跟不上原材料的上涨节奏。由于红木家具从制作到销售有一段滞后期,随着原材料日益稀缺,红木家具的价格在未来必定还会呈现周期性上涨。

B、雕刻工艺或将失传

雕刻艺术的后继乏人,也是红木家

具不断升值的决定因素。曾几何时,雕刻手艺只是个能勉强维持生计的行当,而如今,熟练的红木雕工日薪甚至达到千元,不少普通工人月薪也在万元以上,而在一些大的红木家具厂,顶尖的雕刻师傅年薪甚至能达到百万之多。“红木家具‘惟材料论’的时代已经过去,材质和工艺均属上乘的作品才有收藏价值。目前优秀的雕工十分稀缺,就算有,也大多是40至50岁的老师傅,30岁以下有技术的工人已经屈指可数。这行有句话叫做‘三年出徒,五年成师’,很少有年轻人有这个耐性,数年之后,红木雕刻工艺将有可能失传,手工制作的红木家具有可能成为绝品。”

C、文化底蕴成价值沸点

乱世饥馑,盛世收藏。中国历史上曾出现过数次“收藏热”,而这几次“收藏热”的内在共通之处是:金钱的富余、较高文化后趋同的价值取向和稳定的

社会环境。对于懂得红木的人来说,红木就是文化。尽管在不同历史阶段呈现出不同表现形式,然而作为传统文化载体,红木家具却始终保留着纯正的血统。也正是这种传承精神,弥补了现代社会在飞速发展之余丢失传统精髓的遗憾,满足了现代人对于古典文化的精神诉求,赋予红木更高的附加值和溢价空间。



重要
提示

购买红木一定要现场验货和提货

木料本色,后期发过来的一定是和现场看到的完全不同的,所以,当购买红木家具的时候,一定要提前量好尺寸,现场看好直接付款提货,这样会保证您买到的是货真价实、中意喜欢的传世家具。

花梨 紫檀 金丝楠 酸枝工厂价直供 现场验木料 现货现提 假一赔十

郑州唯一一次从工厂直接工厂价买红木的机会

1.2折 东阳红木家具 今天钜惠开抢



酸枝卧室 5件套
市场价 48.8 万 钜惠价 8.6 万



酸枝象头餐台
市场价 18.6 万 钜惠价 3.6 万



花梨木五斗柜
市场价 6.6 万 钜惠价 9600 元



花梨木百子大床
市场价 15.8 万 钜惠价 1.98 万



酸枝沙发
市场价 28.6 万 钜惠价 4.9 万



交趾黄檀沙发
市场价 286 万 钜惠价 86 万



花梨书房四件套
市场价 18.8 万 钜惠价 3.6 万



花梨吉祥如意沙发
市场价 15.8 万 钜惠价 2.19 万



花梨小鼓凳
市场价 3000 元 钜惠价 360 元



大红酸枝皇宫圈椅
市场价 68 万 钜惠价 14.9 万



小叶紫檀手串
市场价 1280 元 钜惠价 360 元



大红酸枝佛珠
市场价 1680 元 钜惠价 390 元



花梨木圈椅
市场价 2.8 万 钜惠价 3900 元



花梨木茶台 5 件套
市场价 5.8 万 钜惠价 6900 元



每一件红木家具都有检验证明
为您购买的产品保驾护航!

工厂专线 400-825-1777

- 活动时间:10月10日(周五) -- 10月12日(周日)仅限三天
- 活动地点:郑州中原福塔塔内大厅(航海路1206号、中州大道与航海路交口东行500米)
- 乘车线路:B17、59、727、307、35、321、129、46、Y812、263、86、231 航海路高速口站下车即到